

柬埔寨游学之旅报名踊跃

12月4日上午,由本报联合快乐老人大学举办的“游学柬埔寨,邂逅高棉的微笑”游学之旅交流会,在快乐老人大学香樟路校区成功举办。百余名读者与快乐老人大学学员来到活动现场,同资深游学顾问展开了深入交流,为自己的游学之行提前做好准备。会后,不少老年朋友现场报名游学柬埔寨,并领取了丰厚的礼品。(本报记者鲍杰)

资深游学顾问详细解答学员提问

交流会一开始,资深的游学顾问就对老年朋友最感兴趣的问题进行了详细介绍。柬埔寨气候如何?有哪些独特的自然景观?中柬艺术家以哪种方式进行交流?出行的服务和保障做了哪些准备……针对这些问题,游学顾问一一耐心进行解释。

本次游学正值中国与柬埔寨建交60周年之际,是由快乐老人报联合快乐老人大学举办的活动。为了让本报读者及快乐老人大学学员有更好的互动,此次行程将由快乐老人报社包机直航。12月20日,从湖南长沙直飞柬埔寨暹粒,主办方将贴心为您提供接送机服务,快乐老人大学分

校校长、老师也将全程陪同,同时航班还配备了医务人员。

在柬埔寨,您除了欣赏世界七大奇迹之一的吴哥窟等美景,感受温暖的热带风情外,还能欣赏到有着鲜明民族风格的柬埔寨舞蹈。同时为展现老年朋友在快乐老人大学实现快乐人生学习计划的成果,在探索全新柬埔寨、深度畅游吴哥窟的同时,柬方艺术家还将邀您同台献艺,您可以以个人或团队的名义在柬埔寨国际大舞台一展所学,柬方政府官员还将为优秀表演者颁发纪念证书,以证明您及您所在团队为促进中柬文化交流所做的贡献。

老夫妻期待首次出国的浪漫



交流会现场人潮涌动。

快乐老人大学香樟路校区62岁的学员向腊月给自己和老伴报名柬埔寨游学。这次的游学之旅,对她而言,意义非凡。向腊月称,退休后,自己和老伴也曾外出旅游,但目的地均

为国内,北京、上海、香港、澳门……通过旅游,两人不仅开拓了眼界,老两口的感情也在旅途中升温。

向腊月和老伴一同报名快乐老人大学学习,成为同学。此前老两口也期待能一同出国看看,但咨询过多家旅行社后,由于担心服务不好、语言不通,这份想法一直搁在心中。直到看到此次柬埔寨游学之旅,向腊月搁置多年的出国游梦想再度被激发,“同行的都是老师和同学,不用担心途中会因为彼此不熟悉而无趣,有报社和快乐老人大学来提供专业服务,游学之旅更有保障”。

现场报名队伍排成长龙

交流会结束后,不少有游学念头的读者和快乐老人大学学员找到工作人员当场报名,报名队伍排起了长队。快乐老人大学红花坡校区68岁的学员王爱莲在现场的咨询台前反复询问。她表示,过往自己也曾有出国游玩的经历,但每次都是女儿相伴。近期长沙寒冬临近,她想找一处温暖的地方度假,这次柬埔寨游学之旅让她心动,“有得玩,还能学习交

流,一举两得”。

王爱莲也有自己的担忧,“我耳朵不好,万一走丢了怎么办?”工作人员解释,本次游学之旅,在200人的大团体中精心设置了30人小团服务,工作人员与游客的比例达到1:15,确保每位读者和学员都能享受到贴心的服务。同时,此行还邀请了权威媒体全程监督服务质量,老年朋友若有不满意的地方,可随时反映。

学员已做好同柬方艺术家交流准备

本次游学的重要活动之一,就是与柬方的艺术家同台演出交流。交流会后,快乐老人大学河西校区交谊舞二班51岁的周林华就与同学结伴前来报名。“希望增加些现场表演经验,有过登上国际舞台的经历,今后就不会再怯场。”周林华说,此次游学,自己所在校区的交谊舞教师还将亲自带队,“到时候数十位交谊舞爱好者同台表演,让柬方艺术家感受咱们的艺术功底”。

本次游学之旅目前还有少量名额。本报与快乐老人大学诚邀您20-26日前往柬埔寨共赴游学之旅,游学费用3500元/人,详情请咨询彭女士:13786134783。快乐老人大学学员若想报名,可联系各校区校长。错过本次交流会的读者也别担心,12月10日14:00,主办方将在快乐老人大学学堂坡校区(学堂坡社区四楼教室)举办交流会,只要您亲临现场,就有机会获得精美礼品。

乐活资讯

复合型花园式书店亮相长沙天心 近日,位于长沙湘府文化公园的乐之书店·天心店开业。据悉,该书店面积达1255平方米,是一家集“阅读+文创+沙龙+咖啡简餐+教育培训+公益+智能”于一体的复合型花园式书店,也是湖南首家开在公园里的书店。店内图书有9000多个品种,30000多册。另有24小时智能书屋,刷脸进店,自助购书,容纳了古今中外、文化艺术、科学启蒙、家庭教育等近1800册精品图书。

公益书画作品展在湖南雷锋纪念馆展出 此次参展书法作品篆、隶、楷、行、草书体齐全,条幅、对联、斗方俱备。参展绘画作品或彩绘丹青抒以心画,或色染蓝宣钩以情怀,意境深远。广大书画爱好者可在开放时间(周一闭馆,周二至周日8:30-17:00开放)前往雷锋纪念馆免费观展。

去湖南省博物馆体验奇妙的科技之旅 11月29日开始,您可以在湘博体验到AR观展、AR导览、小度机器人等一系列沉浸式的互动体验,新科技与博物馆的联结让我们跨越历史与时空的局限,更加深刻地感受文物的独特内涵与魅力。

全国第二届“雷锋杯”公益书画作品展出 即日起至本月19日,中国梦·雷锋情——全国第二届“雷锋杯”

探索老年金融服务领域新模式

本报讯 11月28日,长沙银行联手快乐老人报社举办交流联谊活动。本次活动以“快乐”为主题,以开发符合老年人根本利益的金融产品为目的。来自长沙银行的一级支行行长和快乐老人大学校长代表现场交流探讨,碰撞智慧,共同探索老年金融服务领域全新模式。

湖南快乐老人产业经营有限公司总经理、快乐老人大学校长刘建剑表示,这是快乐老人产业经营有限公司第一次最大化敞开区资源和金融行业进行深入探索,并期待这种大规模探索能激发出创新的能量,找到有效的产品和服务,在老年金融服务领域创造出全国领先的模式和样板。

联谊会上,长沙银行股份有限公司总行零售业务部总经理陶蕙表示,老龄事业是一项宏伟的事业,全社会都在掀起敬老、爱老的热潮,作为湖南本土首家上市银行,长沙银行也一直在寻求老年金融服务的突破口,“快乐老人报为我们提供了一个了解老人、服务老人的广阔平台。我们之间的联谊合作不仅是一次强强联合,也是一次服务品质的提升和蜕变”。

联谊会上,服务覆盖相同社区的十位长沙银行支行行长与十位快乐老人大学校长分别结对,在资源与老年人需求上进行深入交流探讨,碰撞智慧的火花。

“怎么进入?怎么开发?怎么让老年人群接受并且喜欢?怎么样做出符合老年人根本利益的产品和服务?这些问题是在座的各位包括我在内,未来长期思考和实践的主题。”

据悉,此次联谊会后,双方将联合开启“长沙银行乐团·社区大联欢暨2018快乐老人大学冬季文艺联赛”活动,活动在12月初启动。活动旨在为快乐老人大学线下逾万名老年学员打造一个展示自我风采的精彩舞台,也使长沙银行的各项业务与服务深入中老年群体,帮助中老年人树立健康的理财观念。(文/周娜)

金融理财课开讲“财富传承”

为让中老年人打破固有的传统理财观念,掌握新时代大数据、大金融背景下的最新理财理念,把握正确的理财能力与原则,增强防骗意识和识别能力,快乐老人报多来米理财俱乐部特开设金融理财课。

问刘阳,欢迎各位新老朋友前来互动交流!

报名热线:0731-84130578
现场报名:长沙市雨花区香樟路225号红星国际酒店9楼

多来米理财俱乐部金融理财课程第十三讲《财富传承之家族信托》将于12月10号星期一上午9:30开始,本次特邀讲师为美国注册财务策划师、富仕理家族办公室专业理财顾

以退为进 天地其实很宽

快乐老人报不仅提供完美退休计划,还有丰富的产品和服务满足您的需求。看完报意犹未尽?那就捧着《活过100岁》学习健康知识,或者上网找文朋诗友围炉夜话,或者把回忆录拿到快乐人生出版社出版,您还可以跟着美国国际旅行社周游列国,在快乐老人生活馆健身,在快乐老人电商“淘宝”生活可以很精彩。



快乐老人报全年定价138元

邮发代号:41-178 全年100期 每周一、周四出版



订阅方式

中国邮政订网热线:11185
中国邮政订网(bk.11185.cn)
微信订网:扫描左图二维码
报社咨询热线:0731-88906498

快乐老人报 理财俱乐部 多来米